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Con el fin de actualizar la informacion relativa a los accionistas de la compafia “PLANTAS
TECNICAS PLANTEC S.A.”, signada con nimero de expediente 156135, notifico las

transferencias de acciones que se han producido en la Empresa, conforme el siguiente
detalle:

~ De mi consideracién:

CEDENTE: Pamela Jacqueline Cobo Padilla CESIONARIO: Ecuador Plantas Abet S.A.

NUMERO DE ACCIONES: 500 NUMERO ACCIONES: 500

VALOR ACCIONES: US $ 500,00 VALOR ACCIONES: US $ 500,00

VALOR ACCION: US $ 1,00 VALOR ACCION: US $ 1,00

FECHA CESION: 04-08-2006 FECHA CESION: 04-08-2006

NACIONALIDAD: Ecuatoriana NACIONALIDAD: Ecuatoriana

C.C. 171438996-0 REP. LEGAL: Carlos Enrique Krell

CEDENTE: Irene Correa Espinosa CESIONARIO: Ecuador Plantas Abet S.A.

NUMERO DE ACCIONES: 500 NUMERO ACCIONES: 500

VALOR ACCIONES: US $ 500,00 VALOR ACCIONES: US $ 500,00 /
“VALOR ACCION: US $ 1,00 VALOR ACCION: US $ 1,00

FECHA CESION: 04-08-20086 FECHA CESION: 04-08-2006

NACIONALIDAD: Ecuatoriana NACIONALIDAD: Ecuatoriana

C.C. 171567481-6 REP. LEGAL.: Carlos Enrique Krell

CEDENTE: Plantador Cia. Ltda. CESIONARIO: Ecuador Plantas Abet S.A.

NUMERO DE ACCIONES: 2'892.000 NUMERO ACCIONES: 2'892.000 /’

VALOR ACCIONES: US § 2'892.000,00 VALOR ACCIONES: US § 2'892.000,00 /

VALOR ACCION: US $ 1,00 VALOR ACCION: US $ 1,00

FECHA CESION: 04-08-2006 FECHA CESION: 04-08-2006

NACIONALIDAD: Ecuateriana NACIONALIDAD: Ecuatoriana

RUC 1791038398001 REP. LEGAL.: Carlos Enrique Krell
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El tipo de inversién es nacional.

Actualmente el Libro de Acciones y Accionistas esta integrado de la siguiente manera: C} v= b
ACCIONISTA CAPITAL ACCIONES PORCENTAJE ,
Ecuador Plantas Abet S.A. US $ 2°893.000,00 2'893.000 100 % //Og;
= &
TOTAL US $ 2'893.000,00 2'893.000 100 %
Con un cordial saludo.
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